

1957年10月1日创刊



2020年9月

10

星期四 < 庚子年 七月廿三 >



中国嘉德 CHINA GUARDIAN | 征集

强大的专家团队竭诚为您
提供免费的上拍评估与咨询

中国嘉德 2020 秋季拍卖会 公开征集
[广州站] 敬请预约

9/13 9:30-11:30 13:30-17:00
9/14 9:30-11:30 13:30-16:00

广州文华东方酒店 2M 层 天河厅
天河区天河路 389 号 (020)3808 8589

www.CGUARDIAN.COM



在教师节到来之际 习近平向教师教育工作者 致以节日祝贺和诚挚慰问

据新华社电 在第三十六个教师节到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央，向全国广大教师和教育工作者致以节日的祝贺和诚挚的慰问。

习近平指出，面对突如其

来的新冠肺炎疫情，全国广大教师迎难而上，奋战在抗击疫情和“停课不停学、不停教”两条战线上，守护亿万学生身心健康，支撑起世界上最大规模的在线教育，为抗击疫情作出了重要贡献。今年是决胜全

建成小康社会、决战脱贫攻坚之年，全国广大教师用爱心和智慧阻断贫困代际传递，点亮万千乡村孩子的人生梦想，展现了当代人民教师的高尚师德和责任担当。希望广大教师不忘立德树人初心，牢记为党

育人、为国育才使命，积极探索新时代教育教学方法，不断提升教书育人本领，为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人作出新的更大贡献。

习近平强调，各级党委和政

府要满腔热情关心教师、让教师真正成为最受社会尊重和令人羡慕的职业，在全社会营造尊师重教的良好风尚。要统筹做好常态化疫情防控和教育教学工作，确保全面复学、正常复学、安全复学。



今天上午，东风东路小学学生走上讲台体验当老师 羊城晚报记者 林桂炎 摄

小学生上讲台当老师
老师台下听课乖乖坐

今天消息 长大后
我就成了你

羊城晚报讯 记者蒋隽报道：9月10日教师节，广州市越秀区东风东路小学的老师们突然“变小”了！师生角色互换，学生当一次讲台上的“小老师”上一节特别的课，老师当一次讲台下“小学生”听一次难忘的课。学生们用一节节生动有趣的讲课为老师们送上了一份独特的教师节礼物，也体验做老师的辛劳和乐趣，感受“长大后我就成了你”。

记者随机走进小老师的课堂，立马被这些稚嫩的声线、活跃的课堂气氛所吸引。

在六年(1)班的课堂，“小老师”谢艾喆给同学们上语文课，纪伯伦的《花之歌》。介绍了作者生平、生字词之后，她点名同学朗读第五自然段，提问：“而这些哲理人类尚未领悟”中的“哲理”指的什么？15分钟里，板书、对比阅读、PPT展示、小组讨论，“老师”总结、布置作业……所有教学环节一个不少，课堂生动。

为了这节课，谢艾喆“备课”三天，准备了满满三页讲稿，做了20页PPT，不断请教老师，“最怕提问没人回答，很尴尬。”她笑说，“这次当小老师，体会到了当老师的辛劳，也体验到了乐趣，看到同学们喜欢我的课，认真听讲、积极回答问题，觉得很有成就感。”

六年(4)班两位男生小老师开课挑战勾股定理，惨遭“滑铁卢”，同学们普遍表示没听懂，“老师”抓耳挠腮重新画图再讲了一遍。

台下的老师感慨地说：“同学们讲得很好，真了不起，我作为一名‘学生’要好好上课。”

此次“翻转课堂”大行动，独特的授课形式一下子就吸引了一千多位学生报名小老师，他们“摩拳擦掌”，精心准备了一百多节不同内容风格的课程。

校长彭娅表示：“多年来，学校一直倡导学生在教师节不送鲜花、不送礼物，要送就送最有意义和难忘，来自于精神层面的教师节礼物。让学生当老师可以让他们体验老师的付出和艰辛，也体验在讲台上指挥‘千军万马’的感觉，树立远大志向。”



从校长到老师都有广东来的

广东“组团式”教育援藏初见成效，
林芝一中今年高考创历史最佳成绩

相关报道见 A5

华附落户黄埔
78个班覆盖初高中

国庆计划出游？大波优惠福利来了

详见 A6

广东旅博会明日开幕

报料热线：(020)114 转羊城晚报报料、(020)87776887 Q友报料：87776887 订报电话：(020)87133333 发行客服：18925108933 金羊网：www.ycwb.com 手机金羊网：wap.ycwb.com 羊城晚报新浪微博：weibo.com/ycwb2010

请扫码
看债权人申报
相关问题答疑

必得之名致敬最美天使

习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话引发广东各界热议

接地气暖人心 让人深受鼓舞

统筹/羊城晚报记者 丰西西
文/羊城晚报记者 丰西西 张璐瑶 李钢 符畅 鄭敏
实习生 沈奕杉

9月8日，习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话，在南粤大地引发热烈反响。

一线医生
同心抗疫中国人做到了

公安民警
为祖国感到自豪和骄傲

聆听着习近平总书记的讲话，佛山市公安局南海分局民警陈思颖说，那些奋战在抗疫一线的忙碌身影似乎又浮现在眼前。在这次全民抗疫中，她是一名警队记者，战友们勇于担当，冲锋在前的战疫故事，每天在她的笔尖下流淌。

“怕也要上！”在这次抗击疫情中，我们南海警队的“90后”们，上前线、打头阵，有冲劲、敢拼搏，成为了警队的新锐力量。”陈思颖说，这是青年一代对责任担当给出的生动注解。在这场战役中，战士们不分男女，不分老少，都在用自己的行动展现出中国的精神、力量与担当。

听了习近平总书记的讲话，我热泪盈眶，心潮澎湃，百感交集。”天河出入境边防检查站民警任多说。在她看来，总书记的讲话中，凝聚着我们每一个普通中国人关于战疫岁月的共同记忆——那些白衣执甲的医护人员，高喊“热干面加油！”的热血青年，为抗击疫情献出生命的英雄……

（下转A2）

彭亮说，他听到这里脑海里浮现出当时抗疫时的难忘回忆，“全国上下，各行各业，齐心协力，共同抗疫，这真是太不容易的一件事，我们中国人不但做到了，而且做出了很好的成绩。”

作为一名感染科医生，彭亮

广州中院已裁定受理猪兼强公司破产清算案
**驾校如破产
待退2亿学费咋办？**

羊城晚报讯 记者董柳报道：猪兼强是广东有名的驾校之一，但因经营不善，最终负债累累，走向破产。近日，广州市中级人民法院裁定受理广东猪兼强互联网科技有限公司（以下简称“猪兼强公司”）破产清算一案，并指定广东一家律师事务所担任本案管理人。7日，破产管理人发布《广东猪兼强互联网科技有限公司破产清算案答询公告（一）》，就债权申报、学员继续学习等问题进行回应。

猪兼强公司成立于2014年9月2日，注册资本1281.25万元，该公司采取“互联网营销+自营驾校”连锁运营模式，线上通过淘宝、京东、微信等网络平台投放学车广告并收取学员学费，线下全资或控股广州、佛山、杭州、中山、清远等地驾校，通过集团内部协议方式安排其控股或合作驾校与学员签订培训合同，由驾校负责学员培训与辅助考证工作。由于猪兼强对市场判断错误过度投资，导致诉讼缠身运转不周，最终陷入财务困境而破产。

猪兼强公司自2019年5月起不再正常经营，其控股的驾校绝大部分已经撤离，驾校车辆等财产不知去向。据了解，猪兼强公司关联企业深圳猪兼强互联网科技有限公司已于2020年7月27日同步由深圳市中级人民法院

请扫码
看债权人申报
相关问题答疑

广州市区天气预报：多云，有雷阵雨，气温 26°C 到 34°C，相对湿度 75% 到 95%，吹轻微的东南风